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SENAT
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Adresată: Domnului Marius-Raul Bostan, ministrul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională 
De către:  Senator Găvrilă Ghilea
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Grupul parlamentar: Partidul Naţional Liberal

Sedința Senatului din data de: 21.03.2016
Obiectul interpelării:
Factori poştali condamnaţi la locul de muncă?!
Stimate Domnule Ministru,
Mii de factori poştali din toată ţara acuză prevederile ambigue ale art. 83 din Codul Muncii în vigoare, care nu permit încheierea unui contract de muncă pe durată determinată pentru un eventual înlocuitor, astfel încât titularului postului să-şi efectueze concediul legal de odihnă.

În aceste condiţii, din lipsa unor precizări legale explicite, care să permită înlocuirea pe perioadă determinată a efectuării concediului de odihnă a unor agenţi, majoritatea factorilor poştali din ţară, în special cei din mediul rural, sunt condamnaţi la locul de muncă, nemaiexercitându-şi în ultimii ani drepturile legitime prevăzute de Codul Muncii, fapt care îi poate expune riscului contractării unor boli profesionale cronice din cauza suprasolicitării fizice şi psihice.

Mass-media a citat recent lideri sindicali din Poşta Română care au precizat că un factor din mediul rural deserveşte, în medie, cinci localităţi, cu peste 1.000 de gospodării, fiind practic imposibil să fie suplinit de un alt coleg, care ar trebui să cumuleze pe lângă portofoliul propriu de beneficiari ai serviciilor poştale şi pe cel deservit de omologul său, aflat în concediu de odihnă.

În aceste condiţii, vă rog, Domnule ministru, să prezentaţi demersurile pe care le veţi intreprinde şi soluţiile pe care le veţi adopta pentru acordarea efectivă a dreptului legal al factorilor poştali la exercitarea concediului de odihnă  şi diminuarea, astfel, a riscului de escaladare a tensiunilor sindicale, care pot afecta semnificativ  indicatorii economico-financiari ai Companiei Naţionale „Poşta Română”, cel mai mare operator de profil din România și care dispune de o rețea teritorială de peste 5.500 oficii poștale, distribuind săptămânal peste 10 milioane de trimiteri poștale.
Solicit răspuns scris.

Vă mulţumesc!
                                                                                              Găvrilă Ghilea
                                                                                            Senator PNL Bihor

